

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 1222/2007 z dnia 18 października 2007 r. ustalającego ceny reprezentatywne w sektorach mięsa drobiowego i jaj oraz w odniesieniu do albumin jaj i zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 1484/95

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 275 z dnia 19 października 2007 r.)

Strona 31, załącznik, tabela, trzecia kolumna „Cena reprezentatywna”, kod 0207 14 10:

zamiast: „214,1”,

powinno być: „241,1”.
